Loja 19 de diciembre del 2019

Luis Angel Gaona Narváez

Ciudad.

De mi consideración:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de Accionistas de la **COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO DE CAMIONETAS "RIO PISCOBAMBA S.A"** en sesión realizada el día martes el 17 de diciembre del 2019 en la Parroquia Quinara del cantón Loja, tuvo el acierto de nombrar a usted **PRESIDENTE** de la compañía para un periodo estatutario de **DOS AÑOS**:

Las atribuciones y deberes de **Presidente** constan en la escritura pública constitutiva de la **COMPAÑIA DE TRANSPORTE MIXTO DE CAMIONETAS "RIO PISCOBAMBA S.A"** celebrada el día 21 de Junio del 2012 ante la notaria Primera del Cantón Loja, **Dra. Gina Calva Tapia** inscrita en el registro mercantil bajo la partida N° 742.

Usted se dignara hacer constar su aceptación al pie del presente.

Consentimiento de consideración.

Atentamente.

Manuel Roberto Ramírez Nauñay

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑIA DE TRANSPORTE MIXTO DE CAMIONETAS "RIO PISCOBAMBA S.A"

C.I. N° 0602561896

Acepto el cargo, **PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO DE CAMIONETAS "RIO PISCOBAMBA S.A"** que se me confiere según el nombramiento precedente.

Loja 19 de diciembre del 2019

Luis Angel Gaona Narváez

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO DE CAMIONETAS "RIO PISCOBAMBA S.A"

C.I.N° 1104808678

Luis Angel Gaona Narváez, Ecuatoriano, casado domiciliado en Quinara S/N, telf. 073104819